Протокол публичных слушаний по проекту изменений в 
Генеральный план муниципального образования Сердежское 
сельское поселение Яранского района Кировской области



с. Сердеж                                                                                             06.11.2024

Предмет публичных слушаний: Проект решения «О внесении изменений в генеральный план муниципального образования Сердежское сельского поселение Яранского района Кировской области».

Информация, содержащаяся в опубликованном оповещении о начале публичных слушаний, дата и источник его опубликования:
Публичные слушания назначены постановлением главы Сердежского сельского поселения Яранского района Кировской области от 14.10.2024 № 3 «О назначении публичных слушаний по проекту изменений в генеральный план муниципального образования Сердежское сельское поселение Яранского района Кировской области».  Постановление размещено на сайте органов местного самоуправления Яранского района в разделе «Градостроительство/ Документы территориального планирования/ Генеральные планы поселений/Сердежское сельское поселение» (http://www.mo-yaransk.ru/city/generalnye-plany-poseleniy/serdezhskoe-selskoe-poselenie/).

Экспозиция проекта изменений генерального плана размещена с 14.10.2024 на информационном стенде Сердежского сельского поселения по адресу: Кировская область, Яранский район, с. Сердеж, ул. Свободы, д. 11.     
Ознакомиться с экспозицией можно с 14.10.2024 по 05.11.2024 по рабочим дням с 08:00 до 17:00 часов.
Также проект генерального плана с 14.10.2024 размещен на сайте органов местного самоуправления Яранского района в разделе «Градостроительство/ Документы территориального планирования/ Генеральные планы поселений/ Сердежское сельское поселение» (http://www.mo-yaransk.ru/city/generalnye-plany-poseleniy/ serdezhskoe-selskoe-poselenie/izmeneniya/index.php)
Предложения и замечания по проекту генерального плана принимаются с 14.10.2024 по 05.11.2024 в кабинете главы Сердежского сельского поселения. Также их можно направить почтовым отправлением на адрес администрации Сердежского сельского поселения (612246, Кировская область, Яранский район, с. Сердеж, ул. Свободы, д. 11), либо на адрес электронной почты: yarposo08@mail.ru.

Информация о сроке, в течение которого принимались предложения и замечания участников публичных слушаний, о территории, в пределах которой проводятся публичные слушания:
Предложения и замечания участников публичных слушаний принимались с 14.10.2024 по 05.11.2024.

Публичные слушания проведены для граждан, постоянно проживающих на территории Сердежского сельского поселения. Собрание участников публичных слушаний проведено в здании администрации Сердежского сельского поселения.

Предложения и замечания участников публичных слушаний:
От граждан, являющихся участниками публичных слушаний и постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся публичные слушания, предложения и замечания не поступали;
От иных участников публичных слушаний предложения и замечания не поступали.


Председатель публичных слушаний,
Глава администрации 
 Сердежского сельского поселения                                С.А.Мертвищев
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